



平分秋色 新华社发

两球落后,追平 又落后,再扳平

- 5' 申花队姜坤精彩脚内侧蹭传,维森特巧射破门,1:0,申花领先。
- 19' 姜坤角球开出,维森特头球攻门梅开二度,2:0,申花扩大优势。
- 48' 张璐禁区边缘突施冷箭,建业队顽强扳回一分。
- 60' 徐洋传中,奥里萨德贝左脚凌空弹射破门,建业扳平比分!
- 63' 申花队里亚斯科斯推射,3:2,申花再次领先。
- 68' 徐洋进球,将比分最终锁定为3:3!

奥里找到射门靴了

从0:2到3:3 在上海滩打成这样已算奇迹

上海申花队最后一次进攻,所有的主队球迷都起立大声呐喊,但最终呐喊声还是变成了一声叹息——曾诚把皮球稳稳地抱在怀里。申花主帅布拉泽维奇微微地摇了摇头,脸上写满了无奈。在这位世界名帅丰富的执教经历中,2:0领先的情况下最终被对手3:3扳平,这还是第一次。

建业队客场艰难收获1分,更重要的收获是奥里萨德贝为建业打进了第二个球。自从上赛季受伤之后,奥里的射门靴也找不到了,这一次终于打破了进球荒。巧合的是,奥里的上个进球也正是在申花身上取得的。

晚报首席记者 郭韬略 上海报道

穿着“领骑衫”的申花很犀利

从职业化联赛开始,上海申花就一直是以“中超豪门”的形象出现,但现在的这支队伍,虽然名字没有改变,但已经不像往年那般群星云集。他们的首发阵容中,没有一名现役国脚。即便是外援,也没有往年那样动辄上百万欧元身价的球星,诸如维森特、阿德拉尔多这些还是从其他中超球队淘来的“旧货”。

不过,这支队伍有一位世界级的名帅——曾经率领克罗地亚夺得过世界杯第三名的布拉泽维奇。在布拉泽维奇的调教下,平民化的申花掀起了狂飙,至今占据着积分榜首位。

昨天比赛一开场,建业队就见识了“平民申花”的威力,于涛和姜坤坐镇中场调度有方,哥伦比亚外援里亚斯科斯的盘带过人,辅以高中锋维森特的冲击力,使得申花队的进攻堪称急风暴雨。不到20分钟,主队便2:0领先,同时还让建业队付出了中场核心陆峰受伤下场的代价。

草根建业很顽强

即便是申花高居积分榜首位,虹口体育场的上座率也不足五成。当地记者说:“并不是因为世界杯的影响,上海球迷挑球看,如果是北京、山东、浙江这些队来,到现场的人就会明显多得多。”也的确如此,之前连续0:2在虹口输球的经历,让上海人确实对建业队“提不起什么兴趣”。

上半场“不在一个档次”的表现和0:2落后的局面,没人相信建业队还能创造什么奇迹,但这支草根球队再度在逆境中爆发出了超乎寻常的战斗力。

下半场的开端和上半场如出一辙,只不过角色掉了个个儿。同样不到20分钟,建业队连进两球。出现这样的情况显然大大超出了上海申花的预料,进而让他们的心态急躁起来。尽管里亚斯科斯的进球帮助主队再度领先,但是已经“打疯”了的建业最终还是由徐洋将球扳平。

“上半场还是有些紧张,尤其是丢球过早,更让队员们乱了章法,但0:2落后之后,队员们反倒是放开了。”唐尧东这样解释“奇迹”的出现。

布拉泽维奇主动揽责:我犯了错

“双方加起来打进6个球,这并不是每场比赛都能够实现的。”赛后,布拉泽维奇的调侃中有些苦涩。

尽管“职业生涯中还从来没有在2:0领先的情况下被对方扳平”,但老布依然保持着一个名帅的风度,把责任揽到了自己身上:“对手很顽强,他们配得上这一分,而我的队员表现也不错。之所以被扳平,是因为我犯了错误,如果中场休息室我要求队员们稍微收缩一下,安心打反击,可能结局就不一样。我这么大年纪了,实在不应该犯这样的错误。”

郑州市电信公司网络优化升级公告

尊敬的郑州电信用户:

您好!

为了向您提供更加优质的通信服务,郑州市电信公司将于2010年7月20日0:00-6:00进行郑州电信至郑州联通固网之间的传输网络优化,由此给您带来的不便敬请谅解!

中国电信集团公司河南省郑州市电信分公司

二〇一〇年七月十九日

恭贺国美电器成为河南省首批家电以旧换新回收销售双中标企业

国美率先启动家电以旧换新 即日起所有门店接受预约



据悉,国美电器成为河南省首批家电以旧换新双中标企业。而早在半个月之前备受关注的河南省家电以旧换新招标工作已于上周尘埃落定,河南国美作为首批中标企业之一,荣获“河南省家电以旧换新销售回收双中标”荣誉单位。这就意味着家电以旧换新的企业和个人可以在国美同步完成旧家电的交售和新家电的购买补贴过程。

彩电、冰箱、洗衣机、空调、电脑,率先享受以旧换新政府补贴

笔者就以旧换新问题走访了国美电器营运总监,据介绍:家电以旧换新涉及彩电、冰箱(柜)、洗衣机、空调、电脑等五类家电。由于国美电器是家电以旧换新销售回收双中标单位,以旧换新细则实施起来就更加便利,即购买人交售旧家电,从国美电器取得国家统一印制的家电以旧换新凭证,购买人凭凭证在国美购买新家电时可直接申报家电补贴,按新家电购买价格的10%进行补贴并设立补贴上限。国美则按销售价格向购买人开具发票,同时指导购买人填写《家电以旧换新(家电)补贴资金申报表》,符合补贴条件的,按照新家电的正常销售价格减去补贴后的金额收取货款。与此同时,国美作为家电以旧换新销售回收双中标企

业,已经建设完备“以旧换新”绿色通道,在商品选购、流程办理、服务登记、贴补流程等各方面提供快速服务通道,随着家电以旧换新细则的出台,国美将指派专家在家电以旧换新初步实施阶段对相关企业和个人提供指导。

国美斥资千万鼓励家电以旧换新 消费者踊跃预约

自国美电器荣获河南省家电以旧换新销售回收双中标单位以来,前来咨询和预约以旧换新的顾客逐日增多。据初步统计,已有超过千人在国美各门店进行了以旧换新的预约登记。为便于广大消费者了解和参与以旧换新,国美电器服务热线安排专人接听,解答消费者提出的关于以旧换新的问题。

据了解,家电产品有一定的使用年限,一般而言彩电、空调的使用年限为8-10年,电热水器、煤气灶、洗衣机、吸尘器使用年限是8年,电冰箱使用年限是12-16年,个人电脑使用年限是6年……超过使用年限的电器商品不仅产品功能降低,高耗能,还存在高辐射、电线老化、引发火灾等潜在危险。

目前城市家庭中的家用电器多数是在80年代末90年代初购买的,普遍到了更新换代的时候。很多家庭之所以没有买新商品,主要原因是旧商品尚可使用,丢了可惜。为了更加顺利地推进河南省关于家电以旧换新各项细则的实施,鼓励更多的用户加快家电更新的进程,为扩大内需拉动经济发展做出贡献。在家电以旧换新初步实施阶段,国美电器将联手五类家电近千厂商斥资千万用于对五类家电以旧换新的补贴,加之政府的以旧换新财政补贴,三重补贴同步启动,让消费者享受最优惠的价格和最丰富的赠品。

樊无敌

以旧换新受追捧 苏宁三日咨询量突破千人



昨日,笔者从河南苏宁电器获悉,7月14日苏宁率先成为河南省首批家电“以旧换新”双中标企业,在开通预约咨询专线后,苏宁电器三日电话咨询量已突破1000人。自7月12日河南省家电“以旧换新”实施细则出台,消费者均对家用电器“以旧换新”这一利好政策表示出极大的兴趣。

据了解,家电“以旧换新”政策主要针对彩电、冰箱、洗衣机、空调和电脑五类家电进行10%的补贴。从7月15日起,凡河南省内居民交售旧家电并购买新家电的企业或个人,即可致电苏宁电器专线预约或至就近苏宁电器连锁店面咨询,苏宁将按照河南省出台的以旧换新参考价格及时上门回收,并开具“以旧换新”旧家电回收凭证。

笔者从苏宁电器卖场及客服中心了解到,河南苏宁电器三日电话咨询

量已突破1000人次,消费者最关注的问题主要集中在两个方面,河南苏宁电器相关负责人就消费者最关心的问题及以旧换新政策进行了详细解答。

一、家电“以旧换新”流程。消费者拨打苏宁咨询预约专线预约,苏宁将尽快派专业人员按照国家规定上门回收旧家电,并为您开具旧家电回收相应凭证;消费者持回收凭证至苏宁电器购买新机,在获得旧机折旧款的同时,还可享受国家规定的10%购机补贴,最高限额400元(彩电、电脑)。针对用户家中空调产品,苏宁电器拖机时还为您提供免费拆机服务。

二、新机补贴款及旧机回收价格。由于部分消费者对“以旧换新”政策缺乏了解,起初听到旧机回收价格时表示兴趣不大,在听过苏宁客服人员的认真讲解后,仔细研究了新机10%补贴加上商场活动后的优惠力度,就马上做出决定要让家里的电器“旧”换“新”。

据了解,苏宁电器在河南率先启动以旧换新预约咨询活动,并已提前完成了对所有终端人员的培训,在门店设立专门的“以旧换新”咨询台,消费者可至苏宁任意一家门店了解关于以旧换新的相关资讯。为了更好的宣传,苏宁还制作了一批知识手册在终端发放,以普及家电“以旧换新”政策。笔者还从河南省商务部门了解到,家电“以旧换新”相关细则即将公示,消费者有望在短期内便可享受到以旧换新政策补贴。

樊无敌/文图